



Protokoll Nordre Trysil menighetsrådsmøte 02.05.2024

Tilstede: Toril Storsnes (leder), Hilde Solvang (nestleder/sekretær, konfirmantkontakt), Tonje-Iren Solvang (kasserer, trosopplæring), Marit Pettersen (diakoniutvalg), Anne-Lise Brenden (trosopplæring), Pål Stenseth (kirkemusikk/gudstjeneste/pilgrimskontakt), Kristine Aksøy (sokneprest)

Forfall: Kristine Aksøy

Møtetid: Start kl 18.00 Slutt 20.30

Sted: Nordre Trysil kirke

Møteplan 2024

Dato

18.06.2024

14.08.2024

dd.mm.20åå

Saker som er planlagte for møtet

åpen kirke, gudstjenesteplanen for høsten, andre oppgaver, sosiale treff

Felles menighetsrådsmøte alle 7 sokn

Saksliste:

Sak 14/24 Godkjenning av innkalling og sakliste, samt referat møtet 21.03.24

Sak 15/24 Referatsaker/orienteringer

Sak 16/24 Arbeidsoppgaver 2024

Sak 18/24 Årshjul for Nordre Trysil kirke

Sak 19/24 Budsjett 2024

Sak 20/24 Dugnad 2024

Sak 14/24 Godkjenning av innkalling og sakliste, samt referat møtet 21.03.24
Vedtak: enstemmig godkjent.

Sak 15/24 Referatsaker/orienteringer

- Ref fra Fellesrådet: årsmelding/regnskap for 2023 utsatt til neste møte, vedtatt økonomireglement, forskrift /vedtekter gravplass utsatt og sendes på høring i menighetsrådene, Prosjekt samordna ledelse prostiet (en del felles ordninger), gjennomført medarbeiderundersøkelse ved kirkekontoret, kirkeverge 80%.
- Referat fra gjennomførte arrangementer i kirken her siden sist: 18/4 var det samling for 3,4 og 5åringene (10 deltakere, tema Noahs ark, sang, aktivitet og kveldsmat. Greit å gjennomføre samlingen). 21/4 var det samtalegudstjeneste med alle konfirmantene i Trysil, vellykket!, 28/4 gudstjeneste med dåp (en av de fire vi har "I bank"). Jordet sanglags konsert 25/4 hadde 58 publikummere, Pas-kvartetts konsert 27/4 fem publikummere. Husk å skrive inn /registrere i "den store boka" om alle arrangementer i kirken.
- Vedtak: referater og orienteringer tas til etterretning.

Sak 16/24 Arbeidsoppgaver 2024

Saksbehandler: Toril Storsnes.

Menighetsrådet har flere ideer om treff i kirken, samt nødvendig vedlikehold.

Vedtak: Mr ønsker å ha en samling for 6 åringene i forkant av «førsteklasses»- gudstjenesten 18.08. Samlingen blir onsdag 14.08 kl.17.30 -18.45. I september vil vi ha kirketorg med kaffe/vafler vi og ønsker å invitere Geir Brenden til å komme og vise et utvalg av bilder han har tatt.

Sak 18/24 Årshjul for Nordre Trysil kirke

Årshjulet for Nordre Trysil kirke skal være et «levende» dokument som kan justeres og redigeres gjennom året. De nye datoene/ tiltak fra forrige sak legges inn. Det justerte årshjulet legges ved referatet.

Vedtak: Årshjulet enst. vedtatt.

Sak 19/24 Budsjett 2024

Årsmøtet ga mr ansvar for å sette opp/vedta budsjett for 2024. Rådet har gått gjennom økonomien og satte opp et forslag til budsjett. Legges ved referatet.

Vedtak: Budsjettet enstemmig vedtatt.

Sak 20/24 Dugnad 2024

Årets vårdugnad blir onsdag 8.mai kl.10-13. Toril og Pål er rådets ansvarlige for dette. Dugnaden bekjentgjøres via plakater og på facebook.

Vedtak: enstemmig.

Møtet slutt kl.20.30